



ГОРОД

В Омске построят наибольшее за последние несколько лет количество линий наружного освещения (список) > стр. 2

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Мероприятия для детей на территории округа в летний период 2024 года > стр. 4

ВЕСТИ ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 октября 2014 года

№ 4 (94) май 2024

www.admomsk.gosuslugi.ru

ГОД СЕМЬИ

УВАЖАЕМЫЕ ОМИЧИ!

Международный день защиты детей – особый праздник, который всегда наполнен добрыми эмоциями.

У юных омичей много целей – познавать мир, находить и раскрывать свои таланты, склонности и способности, развивать собственные творческие, спортивные, научные, волонтерские и другие идеи, определяться с будущей профессией.

Поиск своего места в нашем сложном, меняющемся мире, оперативная адаптация в различных условиях – задачи непростые, и тривиальных решений здесь нет.

И мы – родители, наставники, органы власти – должны помогать молодым и пытливым умам в этом, создавая им комфортные условия для жизни и взросления, формируя соответствующую инфраструктуру.

Пусть исполняются мечты юных омичей!

Крепкого здоровья, счастья и радости вам и вашим близким!



Мэр города Омска
С.Н. Шелест



Председатель Омского
городского Совета
В.В. Корбут

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ НА КАНИКУЛАХ?

Этим летом юных омичей ждет множество спортивных и молодежных мероприятий.

Наиболее крупными и традиционными спортивно-массовыми мероприятиями станут «ВелоОмск», «Будущее ВелоОмска», Йога-марафон, «Фестиваль стритбола и уличной культуры», турнир «Самый сильный человек города Омска 2024 года».

В летний период в парках и на общественных территориях для всех желающих бесплатно будут реализованы проекты «Воркаут», «Стретчинг» и «Йога в парках».

Также для детей и молодежи будут работать спортивные секции по гиревому спорту, настольному теннису, восточным единоборствам, флорболу, дартсу, футболу, общефизической подготовке, подвижным играм, шашкам.

На базе клубов для детей и молодежи города Омска планируется организовать профильные тематические смены без питания (5 дней в неделю по 4 часа в день), спортивно-досуговые площадки (3–5 дней в неделю по 1,5 часа), творческие кружки и настольные игры.

В рамках реализации гранта «Настольный теннис» Благотворительного фонда имени Владимира Потанина во всех округах города в 22 клубах для детей и молодежи будут работать секции по настольному теннису.



Юные омичи смогут подработать этим летом. В этом году в учреждениях, подведомственных департаменту по делам молодежи физической культуры и спорта мэрии, планируется организовать 336 рабочих мест для несовершеннолетних.

Традиционно в трудовой занятости юных омичей участвуют бюджетные учреждения города Омска: «Омский молодежный многофункциональный центр», «Спортивный город» и бюджетные учреждения дополнительного образования города Омска «Детско-юношеская спортивная школа «Крутая Горка», «Спортивный комплекс «Юность» имени С. С. Бовкуна», «Детско-юношеская спортивная школа № 24 имени заслуженного тренера СССР Г.П. Горенковой», казенное учреждение города Омска «Городской шахматный клуб».

Рабочие места для несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет организуются с 1 июня по 31 августа.

Основными видами работ в рамках временной трудовой занятости являются благоустройство, озеленение и санитарная очистка территорий и соору-

ВАЖНО ЗНАТЬ

Перечень документов, необходимых для трудоустройства несовершеннолетних:

- паспорт;
- справка из образовательного учреждения (по месту обучения);
- согласие одного из родителей (попечителя) или органа опеки и попечительства (не требуется с 15 лет);
- идентификационный номер налогоплательщика (ИНН);
- свидетельство государственного пенсионного страхования;
- медицинская справка о состоянии здоровья № 086/У;
- счет в сберегательном банке (карта «Мир»).

жений, работа в спортивных школах и комплексах, библиотеках и учреждениях культуры, а также в Омском молодежном многофункциональном центре.

«Считаю, что если есть желание, то поработать на каникулах – хорошая идея. Это дает молодым людям определенную степень свободы, позволяет понять, какая стезя им интересна и учит обращению с собственными деньгами», – отметил мэр Сергей Шелест.

ШКОЛЬНИКАМ



КАНИКУЛЯРНЫЙ КВЕСТ

С началом каникул более чем в 100 бюджетных общеобразовательных учреждениях города откроются лагеря с дневным пребыванием.

Планируется, что в лагерях с дневным пребыванием отдохнут в общей сложности 10,5 тысячи детей в возрасте от 6,6 до 17 лет.

Продолжительность смены составляет 10 дней либо 21 день.

Площадки будут работать с 8:30 до 14:30 с предоставлением двухразового питания (завтрак и обед), при этом родительской доплаты на питание не понадобится.

Работа детских лагерей будет включать три направления: оздоровительное, воспитательное и творческо-игровое.

Педагоги и вожатые подготовили спортивные игры, состязания и квесты, а также обучающие мероприятия в форме игр, викторин и конкурсов для детей с учетом возраста.

Чтобы получить путевку в лагерь с дневным пребыванием, необходимо обратиться в администрацию образовательного учреждения.

ОТДЫХ С ПОЛЬЗОЙ

Более пяти тысяч юных омичей смогут отдохнуть в летних оздоровительных лагерях.

Для омичей с началом лета в шести муниципальных лагерях организовано 28 смен, из них: 5 смен по 21 дню, 15 смен по 14 дней, 3 смены по 10 дней и 5 смен по 7 дней, отдохнуть и оздоровиться смогут 5 520 детей.

Семь профильных смен с охватом 1 330 человек пройдут на базах лагерей «Лесная поляна», «Юбилейный», «им. Ю. А. Гагарина».

444 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, смогут отдохнуть в детских оздоровительных лагерях: «Юбилейный», «Иртышские зори», «Солнечная поляна».

«На территории всех муниципальных лагерей проведены ремонтные работы, которые начались еще в сентябре 2023 года: косметический ремонт корпусов, санузлов, замена сантехники, ремонт систем отопления, установка ограждений и ремонт асфальтового покрытия», – рассказал директор департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта администрации города Омска Евгений Баньковский.

Детям участников СВО компенсируют оплату стоимости оздоровительных путевок, но не более чем в размере 20 000 рублей на каждого ребенка.

Чтобы обеспечить безопасность детей, перед началом оздоровительной кампании комиссия из представителей мэрии, сотрудников МЧС обследовала территории, составлены акты обследования.

НАВЕЛИ ПОРЯДОК

Месячник чистоты завершен, но уборка города на этом не заканчивается.

В апреле-мае в нашем городе проходил весенний месячник по благоустройству и санитарной очистке территории.

За этот период проведены три средника и два субботника, в том числе 20 апреля омичи приняли участие в общегородском субботнике, а 27 апреля присоединились к Всероссийскому субботнику.

Наиболее массовым стал общегородской субботник – на уборку города вышли почти 142 тысячи человек, они собрали 5,5 тыс. куб. м мусора.

В общей сложности в весенней уборке приняли участие 236 570 человек, объем собранного мусора составил 9 666,3 куб. м.

В очистке города от мусора участвовали активные жители и члены комитетов территориального



общественного самоуправления, школьники и студенты, представители органов власти, предприниматели.

Особое внимание было уделено очистке мест, связанных с именами Героев Великой Отечественной войны, воинских захоронений, мемориальных объектов. Мэр Омска Сергей Шелест поручил главам округов и управлению дорожного хозяйства и благоустройства

максимально охватить процессом весенней уборки такие территории.

Кроме того, градоначальник отметил, что месячник завершен, но уборка города на этом не заканчивается.

«Наша задача – найти компромисс в вопросе вывоза несанкционированных свалок и приведения в порядок контейнерных площадок», – отметил Сергей Шелест.



ГОЛОСА ПОДСЧИТАНЫ

В следующем году в Омске благоустроят территорию пляжа

Подведены итоги Всероссийского онлайн-голосования в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного президентом Владимиром Путиным.

Всего за объекты благоустройства в Омске проголосовали 123 253 жителя.

По итогам голосования в 2025 году благоустроят территорию пляжа «Центральный-2» от Речного вокзала до Ленинградского моста в Центральном округе, которую выбрали 16 607 омичей.

Первые лица региона и города поблагодарили всех жителей, принявших участие в голосовании.

СВЕТ – ОМСКИМ УЛИЦАМ

Старт строительству линий наружного освещения в этом году был дан в начале мая. Первыми в Омске появятся три объекта – два в Ленинском и один в Октябрьском округах – общей протяженностью 1 118 м на участках улиц, которые ранее освещены не были:

на улице 1-я Красноармейская – от ул. Кутузова до 1-й Красной звезды – 308 м и от ул. Тельмана до 1-й Красноармейской – 360 м;

на ул. Орловского – от ул. Братской до дома № 366 по ул. 16-й Военный городок – 450 м.

Строительство выполняет подрядчик ООО «СибРегионСвет», общая стоимость работ превышает три миллиона рублей, сроки завершения – до конца мая. Также до конца июня новые

ЛНО появятся на участках улиц Бетховена, Сыропятской, 6-й и 7-й Красноармейских – по итогам конкурсных процедур с подрядчиками заключаются контракты на общую сумму 6,2 млн рублей.

По остальным линиям наружного освещения основные объемы работ будут проведены в 3 и 4 кварталах.

Напомним, количество линий наружного освещения, включенных в адресную инвестиционную программу текущего года, – наибольшее за последние несколько лет. Планируется построить или реконструировать 41 линию наружного освещения, на эти цели заложены средства в размере более 100 млн рублей.

НА ЗАМЕТКУ

ЛНО, которые планируется построить в Ленинском округе:

- от дома № 9а по улице 1-я Комсомольская до ул. Новосортировочной,
- ул. 1-я Красноармейская от ул. Кутузова до ул. 1-й Красной Звезды,
- ул. 3-я Красноармейская от ул. Тельмана до ул. 1-я Красноармейская,
- ул. 5-я Красноармейская от ул. Луговой до ул. 1-й Красной Звезды,
- ул. 6-я Красноармейская от ул. Луговой до ул. Половцева,
- ул. 7-я Красноармейская от ул. Луговой до ул. Половцева,
- ул. Спортивная от ул. Жуковского до ул. Вильямса,
- Черлакский тракт от дома № 61 по ул. 13-я Комсомольская в сторону федеральной трассы М 38 до знака «Омск».



В этом году в городе планируется построить или реконструировать 41 линию наружного освещения.

РЕМОНТ ШКОЛ В РАЗГАРЕ

Капитальный ремонт в этом году пройдет в 14 школах, вошедших в госпрограмму Российской Федерации «Развитие образования»

На сегодняшний день подрядчики определены по каждому из объектов, ведутся демонтажные работы и инструментальные обследования.

На весь период капитального ремонта в постоянном режиме в школах будет проводиться строительный контроль за выполняемыми работами.

Сопровождением работ в шко-

лах № 11, 14, 21, 79 и в лицее № 29 займется АО «СоюзДорНИИ», в школах № 18, 82, 91, 129, 133 – ООО «СибДорЦентр», а ООО «Технадзор» – в школах № 56, 71, 107, 118.

Также мэр Омска лично контролирует ход работ, периодически выезжая на объекты. Так, в мае Сергей Шелест совместно с прокурором города Омска Павлом Поповым посетил три омские школы, где уже ведутся работы.

В школе № 21 на Левом берегу, где капремонт производит ООО «Омск Сайдинг Инвест», мэр



обсудил с подрядчиком необходимость сохранения зеленых насаждений: на территории школы растут прекрасные ели.

Школой № 133 в Советском округе занимается ООО «АТ-Строй». Кирпичное здание 1965 года постройки требовало внимания. В здании

ведется укрепление стен, демонтирована старая кровля, бригады строителей трудятся без выходных, и у подрядчика есть полное понимание, что скорость производимых работ должна быть сопряжена с их качеством.

Подрядчик ООО «ДАНстрой», который завершает капремонт школы № 3 в Ленинском округе и начал капремонт в Центральном округе – в школе № 91, назвал новый объект сложным: проектировщики думают над тем, как придать конструкции необходимую жесткость.

«Каждая школа уникальна, и в каждом конкретном случае приходится принимать определенные

решения, чтобы получить хороший результат, который не только порадует глаз, но и, в первую очередь, будет безопасным для наших детей и педагогов» – отметил Сергей Шелест.

Подрядчики отмечают, что им необходимо не только качественно осуществить все необходимые работы, но и оправдать ожидания педагогов, детей и их родителей, которые с нетерпением ждут завершения капитального ремонта в родной школе. Чтобы учесть их пожелания, строители держат связь с профильными департаментами мэрии и директорами учреждений.

ПОМОГАЕМ УСТЬ-ИШИМУ



В городе продолжается сбор товаров первой необходимости для пострадавших от паводка жителей региона.

Гуманитарный груз для жителей районов области, оказавшихся в плену водной стихии, поступает в пункты временного размещения Усть-Ишимского района.

Оказать посильную помощь пострадавшим от паводка землякам могут все желающие омичи.

Посылки принимают в городском Центре социальной поддержки населения:

- проспект Мира, 35Б, тел. 8-381-222-18-30;
- ул. Б. Хмельницкого, 132, тел.: 8-381-236-48-23, 8-913-686-01-42.

ПРИМЕРНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ТОВАРОВ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ:

- новая повседневная/домашняя детская/взрослая одежда и обувь;
- продукты питания длительного срока хранения;
- средства личной гигиены;
- домашний текстиль;
- бытовая техника: электрочайники, микроволновки и др.;
- медицинские товары: аптечки первой помощи, обеззараживающие средства.



НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ

Продолжается работа главы округа по выявлению проблемных вопросов на территории.

Внимание главы администрации Ленинского административного округа Дмитрия Зярко направлено на оперативное решение ключевых вопросов и обращений жителей, в том числе в социальных сетях.

Так, в ходе объезда округа выявлены проблемные санитарные площадки, на которых регулярно наблюдается переполнение мусорных баков. Глава округа совместно с начальником окружного дорожно-эксплуатационного участка УДХБ приняли решение об установке 30 дополнительных контейнеров на 12 улицах. В настоящее время дополнительные контейнеры установлены на

ЦИТАТА

«Ежедневные объезды округа продолжаем, это позволяет быть курсе ситуаций, быстро принимать решения и контролировать их исполнение», – пояснил глава окружной администрации Дмитрий Зярко.

площадках накопления по улицам Воровского, 1-й Красной Звезды, 6-й Ленинградской, Целинной, Ушинского, Тытаря, Осипова.

Чтобы обеспечить своевременный вывоз мусора региональным оператором ООО «Магнит», администрацией округа внесены изменения в реестр санитарных площадок. Теперь регоператор должен вывозить мусор из всех баков, установленных на площадках.

Второй актуальной темой стал ремонт дорог. Дорожно-эксплуатационный участок уже приступил к аварийно-восстановительному ремонту асфальтобетонного покрытия



дорог общего пользования. Посещение участков, требующих ремонта, позволило Дмитрию Зярко вместе с начальником окружного дорожно-эксплуатационного

участка УДХБ Василием Корнюшем решать вопросы по устранению дорожных ям в первую очередь по центральным улицам округа.



АКЦИЯ «ПОДАРОК ВЕТЕРАНУ»

В рамках празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне на территории Ленинского округа каждому ветерану вручили подарки и цветы.

Ветеранов, которых на территории округа проживает шесть человек, поздравили на дому.

Одним из первых поздравления принял Виктор Алексеевич Петров. С первых дней войны 13-летним подростком Виктор пошел работать на завод «Электросила» в блокадном Ленинграде. Предприятие выполняло военные заказы: здесь производились мины, снаряды, танковые детали, ремонтировалось фронтное и гражданское электрооборудование. Днем стоял у

станка, а по ночам дежурил на крышах, шил фугасные бомбы. Виктор Алексеевич награжден медалями «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», почетным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», многочисленными юбилейными медалями. Сейчас ветерана окружают родные и близкие люди.

«Пусть отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге нашего народа согрет сердца всех поколений патриотов нашей страны. От всей души желаю здоровья, светлых и долгих дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких», – отметил глава администрации Ленинского административного округа Дмитрий Зярко.

ЖИВАЯ ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

В рамках празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и 125-летия основания Ленинского округа в ДК «Железнодорожник» прошло праздничное мероприятие «Живая память поколений».

В рамках программы состоялось награждение ветеранов, работников предприятий, учреждений социальной сферы округа, военнослужащих, а также активных жителей Ленинского округа. Вручены благодарственные письма Омского городского Совета, городской администрации и дипломы общественного признания администрации Ленинского административного округа.

В праздничной концертной программе приняли участие лучшие творческие коллективы Омска и области.

В фойе ДК «Железнодорожник» были представлены экспонаты предприятий и организаций округа: АО «Омский речной порт», Омского территориального управления Западно-Сибирской железной дороги – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», АО «Омский завод транспортного машиностроения», АО «Омский научно-исследовательский институт приборостроения». На выставке транслировались видеоматериалы «Поезд будущего», «РЖД – комфорт для пассажиров», «Навигация – Речной порт», «Трансмаш – новейшие разработки». Кроме того, гости могли познакомиться с фотовыставкой «На рубеже эпох» с киноинсталляцией и рабо-



тами победителей конкурса изобразительного искусства «Ленинский округ – первый удар в пульсе города».

«Уважаемые жители и гости города, от имени администрации Ленинского округа и от себя лично от всей души поздравляю всех с 125-летием Ленинского округа! Какими бы разными мы ни были, как бы ни складывались наши судьбы, всех нас объединяет любовь к нашему общему дому, участие в его судьбе, неравнодушие к ближнему и традициям. Мы по праву гордимся историей нашего округа, его современными достижениями, верим в его большое будущее. Я благодарю всех жителей округа за преданность своей малой Родине, желаю вам здоровья и благополучия, успехов во всех добрых делах и начинаниях!» – поздравил омичей первый заместитель главы администрации Ленинского административного округа Алексей Потапов.

ПОТРУДИЛИСЬ НА СЛАВУ!

Весенний месячник по благоустройству и санитарной очистке территории округа завершен, но уборка на этом не заканчивается.

За период с 8 апреля по 5 мая проведено четыре средника и три субботника. Активные жители Ленинского округа присоединились к общегородскому субботнику 20 апреля, и 27 апреля – к Всероссийскому. В общей сложности в весенней уборке округа приняли участие более 38 тысяч человек, объем собранного мусора составил 1,4 тысячи кубометров.

Неравнодушные омичи приводили в порядок скверы, парки, придомовые территории. К субботникам при-



соединились предприятия и организации, коллективы торговых комплексов и медицинских учреждений, сотрудники окружной администрации, активисты КТОСов, студенты, школьники. Общими усилиями выполнены работы по санитарной очистке от видового мусора.

Также напомним, мэр Омска Сергей Шелест в пред-

дверии Дня Победы поручил главам округов и управлению дорожного хозяйства и благоустройства организовать уборку мест, связанных с именами героев Великой Отечественной войны, воинских захоронений, мемориальных объектов.

На территории Ленинского округа в рамках акции «Добрые сердца» студенты Омского колледжа транспортного строительства при поддержке БУ г. Омска «Комбинат специальных услуг» привели в порядок монумент памяти воинам – защитникам Отечества «Скорбящий воин» и воинские захоронения погибших при исполнении служебного долга за пределами Отечества в локальных конфликтах на Ново-Южном кладбище. После уборки к мемориальным объектам и захоронениям в преддверии празднования Дня Победы были возложены цветы.

ЦИТАТА

«Спасибо всем, кто принял участие в мероприятиях по санитарной очистке округа. В настоящее время силами дорожно-эксплуатационного участка Ленинского округа, управляющими компаниями и региональным оператором «Магнит» осуществляется вывоз собранного мусора, а также проведение работ по очистке территорий вблизи санитарных площадок, в том числе расположенных в секторе индивидуальной жилой застройки. Работы по уборке продолжаются и находятся на постоянном контроле», – сообщил начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации округа Александр Шнипко.

БОЛЬШИЕ ПЛАНЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Как рассказал мэр Омска Сергей Шелест, предстоящим летом в Ленинском округе планируется благоустроить 16 пространств, на эти цели направят свыше 95 миллионов рублей в рамках реализации грантовых проектов.

Так, на 10 территориях появятся места для занятия спортом:

- ул. 3-я Станционная, 69, школа № 104 – устройство комплексной спортивной площадки;
- ул. 6-я Станционная, 11, школа № 110 – благоустройство спортплощадки;
- ул. Лиходида, 29 – благоустройство мини-футбольного поля;
- ул. Полторацкого, 51, школа № 122 – площадка для занятий физкультурой и спортом (обустройство беговой дорожки, спортивной площадки);
- ул. Ф. Крылова, 4А, гимназия № 75 – спортплощадка, беговая дорожка;
- ул. Чайковского, 5А, школа № 78 – спортплощадка;
- ул. 14 Военный городок, 84 – обустройство волейбольной, баскетбольной площадок, установка оборудования для воркаута;
- мкр Входной, 101, школа № 161 – благоустройство стадиона (обустройство беговой дорожки, трибуны);
- поселок Дальний, 14 – благоустройство спортплощадки;
- проспект Сибирский, 6А, шко-



ла № 107 – установка пневмокаркасного ангара для занятий спортом.

Еще на шести локациях пройдут работы по благоустройству:

- ул. 1 Мая, 25, ДШИ № 20 – установка сцены, лавочек, укладка тротуарной плитки;
- ул. А. Сильвестра, 17 – организация детской площадки с установкой малых архитектурных форм;
- ул. Вильямса, 26, территория БУЗ ГП № 3 – обустройство пешеходно-тропиночной сети, размещение малых архитектурных форм;
- ул. Карбышева, 18, 20 – строительство мини-сквера;
- ул. Маргелова, 354 – благоустройство территории;
- ул. Моторная, 7Б, территория БУЗ ГП № 7 – обустройство пешеходно-тропиночной сети и

размещение малых архитектурных форм.

Работы по проектам победителям начнутся этой весной и должны завершиться в середине ноября.

Сергей Шелест также добавил, что в настоящее время проходит процесс отбора подрядных организаций. Положение о проведении конкурсного отбора через извещение для потенциальных подрядчиков будет размещено на странице Ленинского округа «ВКонтакте» и страницах КТОС в социальных сетях.

Напомним, что всего на конкурсе грантов для реализации общественно полезных проектов по результатам рассмотрения конкурсной комиссией победителями стали 187 проектов, из них в номинации «Решают люди» – 128 проектов.

ПО ИНИЦИАТИВЕ ОМИЧЕЙ

Благодаря активным жителям Ленинского округа в 2024 году появятся три благоустроенных пространства.



По итогам голосования жителей конкурсной комиссией определены территории, которые благоустроят по инициативе омичей. Определены подрядные организации – ООО «Фаворит», ООО «БКСтрой», ООО «Игра-Спорт».

Так, по проекту «Счастливое детство – здоровое будущее» между многоквартирными домами № 39, 40, 41, 42 по Иртышской набережной и многоквартирными домами № 18, 20 по улице Вс. Иванова появится детская площадка с резиновым покрытием. А также зона отдыха для взрослых и малые архитектурные формы, в их числе урны, скамейки, вазоны; Запланирован ремонт спортивной площадки между многоквартирными домами № 18, 20/1 по проспекту Сибирскому – проект «Безопасный спорт для всех».

По проекту «Счастливый двор» на территории между многоквартир-

ЦИТАТА

«С помощью комплексных мероприятий по благоустройству территорий, максимально приближенных к жителям и направленных на улучшение функционального, эстетического облика Ленинского округа, решаются вопросы повышения качества жизни населения», – отметил первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов.

тирными домами № 21, 21/1, 21/2, 23, 23/1 по улице Крыловской запланирована реконструкция хоккейной коробки.

В настоящее время подрядная организация ООО «Фаворит» приступила к реализации проекта «Счастливый двор». Ведутся демонстрационные работы, закупка строительных материалов и спортивного оборудования.

Сумма, планируемая на реализацию инициативных проектов, составит около 12 000 000 рублей.

(ул. Серова, дом 19 и пос. Новая Станица, ул. Поморцева, дом 50).

Планируется организовать детский досуг на территории девяти общеобразовательных школ округа. Инструкторы-методисты БУ г. Омска «Спортивный город» будут заниматься с детьми на 11 спортивных площадках по следующим адресам:

- 14-й Военный городок, дом 84;
- п. Дальний, дома 12/15;
- ул. 10-я Чередовая, дом 17/1;
- ул. 11-я Чередовая, дом 3 (БОУ г. Омска «СОШ № 87»);
- ул. 19-я Марьяновская, дом 40А (БОУ г. Омска «СОШ № 114»);
- ул. Добролюбова, дом 17 (БОУ г. Омска «СОШ № 87»);
- ул. Добролюбова, дом 22 (БОУ г. Омска «Гимназия № 147»);
- ул. Киевская, дом 4-2А;
- ул. Красноярова, дом 1/1 (БОУ г. Омска «СОШ № 126»);
- ул. Маргелова, дом 394;
- ул. Моторная, дом 9 (БОУ г. Омска «СОШ № 108»).

5 июля в сквере имени Серова, вблизи проспекта К. Маркса, дом 62 пройдет семейный праздник «В любви и верности». В рамках мероприятия состоится торжественная церемония заключения брака и чествование супругов, проживающих вместе более 25 лет.



площади у ЦД «Меридиан»: июнь, в среду и пятницу с 11:00 до 14:00.

8. Сквер А.К. Серова. Летние интерактивные программы «Отдыхаем всей семьей»: июнь – август, каждый четверг с 16:00 до 18:00.

8 июня в рамках реализации проекта «Большие семейные выходные» состоится открытие досуговой площадки вблизи многоквартирных домов 6 и 8 по улице 22-я Марьяновская, где пройдет интерактивно-развлекательная программа, посвященная Году семьи.

Также детские досуговые площадки будут работать в бюджетных учреждениях:

- «Родник» (ул. Гуртьева, дом 7А);
- «Омский молодежный многофункциональный центр» (ул. Вокзальная, дом 20 и ул. Жуковского, дом 32);
- «Дом детского творчества ЛАО»

Материалы номера подготовили: И. Безъязыкова, Т. Сыксина. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, Т. Сыксина.

2024 АКТИВНЫЕ КАНИКУЛЫ

На территории Ленинского округа готовятся к открытию досуговые площадки для детей.

В летний период будет организовано проведение культурно-досуговых, спортивно-массовых и профилактических мероприятий для детей, подростков и молодежи.

С июня по август на восьми дворовых территориях будут работать детские досуговые площадки на базе детских библиотек по следующим адресам:

1. Библиотека им. Зои Космодемьянской (ул. 10-я Чередовая, дом 19А, т. 43-57-30). Работа «Книжного сада», работа детских игровых и спортивных площадок: июнь – август, с понедельника по пятницу с 10:00 до 18:00, в воскресенье с 11:00 до 17:00.

2. Центральная городская библиотека (бульвар Победы, дом 4, т. 31-52-70). Работа летнего читального зала «Читающий бульвар»: июнь – август, каждый четверг (13.06 – 22.08) с 16:00 до 18:00.

3. Первая детская библиотека (ул. Стальского, дом 7, т. 41-94-38). Работа летнего читального зала

ЦИТАТА

«Надеемся, что каждый летний день в 2024 году принесет ребятам яркие эмоции, новые возможности для творчества и физического развития, возможности сделать наш любимый город лучше, найти новых друзей и с пользой провести летние каникулы», – пожелала начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта Ленинского административного округа Марина Котенко.

«Читай-ка! Играй-ка!»: июнь – август, по средам с 11:00 до 13:00.

4. Библиотека им. М.Ю. Лермонтова (ул. Моторная, дом 3, т. 42-95-73). Работа летнего читального зала «Книжный дворик»: июнь – август, по средам и пятницам с 14:00 до 17:00.

5. Детская библиотека им. Веры Чаплиной (ул. 6-я Станционная, дом 31, т. 42-73-67). Работа летнего читального зала «Библиотека под открытым небом» на площади у ДК «Железнодорожник»: июнь – август, два раза в месяц, по четвергам с 11:00 до 13:00.

6. Библиотека им. Л.Н. Толстого (ул. Добролюбова, дом 22, т. 45-38-11). Работа летнего читального зала «Литературный пикник»: июнь, два раза в неделю (дни еще не определены) с 10:00 до 11:00.

7. Детская библиотека «Меридиан» (ст. Входная, дом 22, корп. 2, т. 77-01-40). Работа летнего читального зала «Экспедиция в лето» на